Ledų gamybos įmonė
Daugiau nei dešimtmetį Kėdainius Lietuvoje ir pasaulyje reprezentuoja „Dadu“ ledai, kuriuos gamina uždaroji akcinė bendrovė „Vikeda“. Ši koncerno „Vikonda“ įmonė, veiklą pradėjusi 1997 metais, dabar nebeužleidžia šalies ledų rinkos lyderio pozicijų. 
Kėdainiečių pagamintas ir tarptautinės parodos „AgroBalt“ aukso medaliu apdovanotas „Dadu“ vanilinis plombyras jau keletą metų yra Nr. 1 Lietuvoje. Skanius, saugius, stilingus ir kokybiškus „Dadu“ ledus vertina ir užsieniečiai. Šaltieji skanėstai eksportuojami į daugelį pasaulio šalių: Vokietiją, Jungtines Amerikos Valstijas, Didžiąją Britaniją, Airiją, Rusiją, Graikiją. „Dadu“ ledų galima paskanauti netgi Australijoje. 
„Vikedos“ produkcijos pasaulinis pripažinimas – ilgo, nuoseklaus, kūrybingo darbo rezultatas“, – teigia pirmasis uždarosios akcinės bendrovės „Vikeda“ generalinis direktorius Stanislovas Blinstrubas, įmonei vadovavęs dvylika metų. 

Stanislovas Blinstrubas, buvęs UAB „Vikeda“ generalinis direktorius:
„Koncerne „Vikonda“ ledų prekybos versle pradėjau dirbti nuo pat pradžios, kai dar buvo tiktai keletas automobilių, keli šimtai šaldiklių rinkoje. Ir ta veikla iš pradžių prasidėjo nuo importuotų „Augusto“ ledų prekybos, o toliau išvystėme savų, nuosavų lietuviškų „Dadu“ ledų gamybą ir prekybą. Pasirinkę tradicinių lietuviškų ledų gamybą, gaminamą iš šviežio pieno ir taip pat mėgstamiausių Lietuvoje, nė kiek neapsirikome. Paskui gyvenimas parodė, kad jie ne tiktai Lietuvoje mėgstami, bet ir visame pasaulyje. Kad atitiktume Europos ir pasaulio reikalavimus, įdiegėme kokybės vadybos, aplinkosaugos vadybos sistemas. Teko ir patiems specialistams, visai komandai mokytis. Dalyvavome parodose įvairiose. Na ir stiprinome prekės ženklą.“ 

Pradėtas darbas tęsiamas ir toliau. „Dadu“ prekinis ženklas beveik du kartus lenkia kitų šalies ledų gamintojų ženklų žinomumą. 
Jurgita Radzevičė, UAB „Vikeda“ generalinė direktorė:

„Baltijos tyrimų duomenimis, 2009 metais „Dadu“ prekinio ženklo žinomumas 46 proc. Jeigu mes stebėtume raidą žinomumo, tai ji su kiekvienais metais augo nuo 4 iki 6 proc. „Vikeda“ dabar yra veržli, energinga, jaunatviška, nes nebijome bendradarbiauti. Šiandien mes bendradarbiaujame su tokiais prekiniais ženklais kaip „Olialia Cola“. Lygiai taip pat turime intelektualų vaikišką projektą su Vytautu V. Landsbergiu ir „Dominyko svajone“. Šitais metais ir apskritai šiandien mes esame stipriai orientuoti į vaikus, į vaikų socialinį lavinimą, į socialines vaikų programas kaip mūsų naujas prekinis ženklas „Daduko“. 

Kaip mes matome „Dadu“ ateitį? „Dadu“ ir toliau bus madų diktatorius, tiek Lietuvoje, stengsimės, kad taip būtų, viską darysime, kad taip būtų ir Pabaltijyje. Ir mūsų darbas, kad tiek suaugę, tiek vaikai žodį „Dadu“ tapatintų su ledų sinonimu.“ 

Sparčiai besivystančioje uždarojoje akcinėje bendrovėje „Vikeda“ dirbantys specialistai, tikri savo srities žinovai, moka patenkinti vartotojų lūkesčius. Ledų fabrike gaminami daugiau nei 20 rūšių pieniški, grietininiai, plombyriniai, šerbetiniai ir šaldytų vaisių sulčių ledai bei ledų tortai. 

Jų receptūros nuolat tobulinamos kiekvieną sezoną, smaguriams pristatoma po keliolika naujų gaminių. Jų saugą garantuoja įmonėje įdiegti tarptautiniai standartai ISO-22000 ir šiemet patvirtintas tarptautinio maisto standartas IFS. 

„Dadu“ ypatingi kaip ir tu!“ Šis šūkis – uždarosios akcinės bendrovės „Vikeda“ vizitinė kortelė, o „Dadu“ ledai – mėgstamiausias gardumynas. 

[Žurnalistė kalbina vaikus:]
– Ledai labai skanūs, – sako berniukas.

– Labai skanūs ir patys mėgstamiausi, – sako mergaitė.  

– Kiti nėra tokie skanūs kaip „Dadu“, – sako mergaitė.

– Koks skonis tavo pats mėgiamiausias? – klausia žurnalistė. 

– Visokie. Neišsirenku, nes visi labai skanūs.

– Labai mėgsti „Dadu“ ledus? – klausia žurnalistė. 

– Ar gerai atgaivina „Dadu“ ledai? – klausia žurnalistė. 

– Labai gerai.

– Kodėl renkiesi būtent „Dadu“ ledus?

– Todėl, kad jie labai skanūs. Sveiki. Daugiausia rūšių yra „Dadu“, o kitų būna mažiau rūšių nei „Dadu“. 

– O šeimoje tik tu viena valgai „Dadu“ ledus?

– Ne. Visa šeima valgo.

